



# ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΣΤΙΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΝΝΟ

## Αύριο κερδίζουν οι Λίμπεραλ, αλλά εμείς ψηφίζουμε ελληνικά!

**Α**ύριο ψηφίζουμε στις πολιτειακές εκλογές που, σύμφωνα με τις δημοσκοπήσεις, θα κερδίσουν άνετα οι Λίμπεραλ με αιχμή τού δόρατος τον δημοφιλέστερο πολιτικό ηγέτη τής Αυστραλίας και πρόμιερ ΝΝΟ, Μάικλ Μπερντ. Προσωπική μου άποψη είναι πως το μέγεθος τής νίκης θα εξαρτηθεί από τη λαϊκή αντίδραση στην πρόθεση τής κυβέρνησης Μπερντ να «ενοικιάσει» έναντι \$20 δις τις κολώνες και καλώδια ηλεκτρισμού, επειδή το γεγονός ότι τα καλώδια και κολώνες ηλεκτρισμού ίσως καταλήξουν σε Κινέζους επιχειρηματίες έχει ερεθίσει τα πατριωτικά (ή ρατσιστικά;) αιθήματα πολλών ψηφοφόρων.

Στις αυριανές εκλογές συμμετέχουν 15 ομογενείς υποψήφιοι και συνεχίζοντας την παράδοση, αυτή η στήλη, προτείνει να ψηφίσουμε όλους και όλες. Στο παρελθόν η πρότασή μας έχει χαρακτηριστεί σωβινιστική και το απορρίπτω κατηγορηματικά, επειδή ποτέ δεν είπα πως οι έλληνες υποψήφιοι είναι καλύτεροι από τους υπολοίπους, αφού κι' εμείς είχαμε τα «λουλούδια» μας που κατέληξαν στη φυλακή, όπως τον πρώην υπουργό, Μίλτο Ορκόπουλο, από το Νιουκάστλ.

Η πρότασή μας να ψηφίζονται έλληνες πολιτικοί

στις εκλογές στην Αυστραλία στηρίζεται στο γεγονός ότι έχουμε ανάγκη ομογενών στα κοινοβούλια τής χώρας επειδή έχει αποδειχτεί περίτρανα η συμπαράστασή τους στις ανάγκες τής ομογένειας και στα εθνικά συμφέροντα. Πιο πρόσφατο παράδειγμα ήταν η άρνηση τής υπουργού Εξωτερικών, Τζούλι Μπίσοπ, ν' αναγνωρίσει τα Σκόπια σαν «Μακεδονία» χάρη στο λόμπι τής ομάδας ελλήνων πολιτικών στο εθνικό κοινοβούλιο που πρόεδρός της είναι ο Λίμπεραλ βουλευτής, κ. Νικόλας Βαρβαρής και αντιπρόεδρος η Εργατική κα Τζένι Μικάκου, που συνεργάζονται αρμονικά όταν πρόκειται για θέματα τής ομογένειας. Όπως, πριν μερικά χρόνια οι έλληνες πολιτικοί έπαιξαν αποφασιστικό ρόλο στο εθνικό κοινοβούλιο για να συμπεριληφθούν τα Ελληνικά στο Πρόγραμμα Διδασκαλίας Ξένων Γλωσσών.

Αντίθετα, η πολιτειακή κυβέρνηση σταμάτησε την ενίσχυση τού Ελληνικού Φεστιβάλ Σίδνεϊ με \$50.000 κάθε χρόνο και ούτε άκουσα τους Εργατικούς να διαμαρτύρονται, επειδή δεν έχουμε ισχυρή εκπροσώπηση στα κόμματα εξουσίας. Με την αποχώρηση του παλαίμαχου Γιώργου Σουρή από την πολιτική, αν δεν εκλέξουμε νέους ομογενείς βουλευτές αύριο, μοναδική ελληνική φωνή θα είναι

στο πολιτειακό κοινοβούλιο η δραστήρια και ευσυνείδητη, κα Σοφία Κότσιπ, αλλά τί να σου κάνει ένα χελιδόνι; Γεγονός είναι ότι η ελληνική εκπροσώπηση στα πολιτειακά κοινοβούλια τής Αυστραλίας έχει μειωθεί δραστικά και το μόνο όπλο μας είναι οι αριθμοί των ομογενών που μπορούν ν' αλλάξουν το εκλογικό αποτέλεσμα σε κάποιες βουλευτικές έδρες. Για όσους ξεχάσατε ή δεν γνωρίζετε, η παροικία μας είχε ωφεληθεί με δεκάδες εκατομμύρια δολάρια από κρατικές επιχορηγήσεις όταν είχαμε πανίσχυρη αντιπροσώπηση στο πολιτειακό κοινοβούλιο ΝΝΟ πριν μερικά χρόνια, με τους Τάκη Καλδή και Τζιμ Σάμιο, με τον Γιώργο Σουρή, τον Γιάννη Χατζηποτέργο, τον Μάικλ Κώστα, για να αναφέρω μερικούς. Τώρα, όμως, τί γίνεται; Το μέλλον μας σαν μειονότητα θα κινδυνέψει αν δεν διεκδικούμε μέσα στα κοινοβούλια καθημερινά το μερδικό μας από την εθνική πίττα σαν μια από τις μεγαλύτερες εθνικότητες με τεράστια προσφορά στην ανάπτυξη τής Αυστραλίας.

Όσον αφορά στο αυριανό αποτέλεσμα, εκτός απροόπτου, οι Εργατικοί ελπίζουν πως θ' αυξήσουν τις έδρες τους στη Βουλή για να μπορέσουν να διεκδικήσουν την εξουσία στις εκλογές τού 2019.

### Κωνσταντίνα Αγγελική Γρίμπιλα

Ο Κώστας και η Πόπη Γρίμπιλα έχασαν την αγαπημένη τους κορούλα, Κωνσταντίνα Αγγελική Γρίμπιλα, όταν ο παράδεισος χρειάστηκε ακόμη ένα αγγελοúδι και την πήρε από την αγκαλιά τους. Φρόντισαν, όμως, να παραμείνει ζωντανή η μνήμη της ιδρύοντας το Konstantina Angelique Gribilas Foundation με άλλους γονείς αγγέλων, ανάμεσά τους και οι εκδότες τού «Κόσμου», Σπύρος και Γεωργία Χαραλάμπους.

Την περασμένη Παρασκευή το βράδι, λοιπόν, το Konstantina Angelique Gribilas Foundation, οργάνωσε με τεράστια επιτυχία, μια δεξίωση στο γνωστό Le Montage για να ενισχύσει το Νοσοκομείο Παιδών στο Randwick. Ο Κώστας και η Πόπη Γρίμπιλα με τους συνεργάτες τους έχουν κάθε λόγο να αισθάνονται υπερήφανοι γιατί γιορτάστηκε η μνήμη τής Κωνσταντίνας τους και των άλλων παιδιών, αλλά και επειδή τα έσοδα από τις προσπάθειές τους θα ξεπεράσουν τις \$400.000 για ιερό σκοπό! Ένα ποσό τεράστιο για τα αυστραλιανά δεδομένα που τιμά τούς οργανωτές, αλλά και την ομογένεια γενικότερα για την γενναιοδωρία και αλληλεγγύη της σαν μέλος αυτής τής πολυεθνικής χώρας που μάς φιλοξενεί.

Η Κωνσταντίνα Αγγελική Γρίμπιλα και τα άλλα αγγελοúδια κοντά της, ασφαλώς θα ένιωσαν πολύ υπερήφανα για τους γονείς και τις εκατοντάδες φίλους τους που τα θυμήθηκαν με αστείρευτη αγάπη την περασμένη Παρασκευή το βράδι και

η μνήμη τους παραμένει ζωντανή στις καρδιές όλων.

Εμείς το μόνο που μπορούμε να κάνουμε σήμερα είναι να συχαρούμε τον Κώστα και την Πόπη Γρίμπιλα με τους άλλους γονείς για το θεάρεστο έργο τους και να τους ευχηθούμε να είναι πάντα καλά για να μας θυμίζουν την Κωνσταντίνα και τα άλλα αγγελοúδια.

### Καλός γείτονας η Αυστραλία

Γι' άλλη μια φορά η Αυστραλία απέδειξε πως είναι καλός γείτονας στην περιοχή της, με την μεγάλη βοήθεια που έσπευσε να προσφέρει στο κατεστραμμένο από τον κυκλώνα Βανουάτου. Εκτός από την οικονομική ενίσχυση με \$10 εκατομμύρια, η Αυστραλία έστειλε αμέσως με αεροπλάνα και ένα πολεμικό πλοίο 600 γιατρούς, νοσοκόμους και τεχνικούς, με φάρμακα, τρόφιμα, νερό, κλπ. για να συμπαρασταθεί στον γειτονικό λαό που έχασε τα πάντα από τη μανία τής φύσης.

Η κυβέρνηση Αμποτ συνέχισε την αυστραλιανή παράδοση τής καλής γειτονίας αδιαφορώντας για το όποιο κόστος και εδραίωσε τους φιλικούς δεσμούς με την κατεστραμμένη χώρα.

### Ενοχος για... πλημμύλημα ο Παπακωνσταντίνου

Ένοχο κατά πλειοψηφία, (8-5) για νόθευση εγγράφου σε βαθμό πλημμελήματος κήρυξε το Ειδικό Δικαστήριο τον Γ. Παπακωνσταντίνου, αλλά κρίθηκε αθώος για την πράξη τής απόπειρας απιστίας!

Πώς είναι δυνατόν κάποιος, ο οποίος Παπακωνσταντίνου, να είναι ένοχος νοθείας εγγράφου και μάλιστα πολύ σημαντικού, αλλά να κρίνεται από την ελληνική δικαιοσύνη αθώος για απόπειρα απιστίας; Δεν ξέρω αν πρέπει να γελάσω ειρωνικά ή να κλάψω γι' αυτό το χάλι που συνεχίζεται στην Ελλάδα και με αριστερή κυβέρνηση...

### «Διαμάντια της Μεσογείου: Καστελόριζο, Σύμη, Θάσος»

«Διαμάντια της Μεσογείου» είναι ο τίτλος του αφιερώματος της εφημερίδας The New Zealand Herald στα δημοφιλέστερα νησιά της Μεσογείου, με το Καστελόριζο, τη Σύμη και τη Θάσο να βρίσκονται στις πρώτες τρεις θέσεις της κατάταξης και να ακολουθούν άλλα τρία ιταλικά νησιά.

Σε ό,τι αφορά το Καστελόριζο, ο περιηγητής αναφέρεται χαρακτηριστικά στους ηλικιωμένους, άντρες και γυναίκες, οι οποίοι περνούν άνετες στιγμές στον παραθαλάσσιο πεζόδρομο, οι οποίοι ξαφνικά «αρχίζουν να μιλούν αγγλικά με αυστραλιανή προφορά, καθώς, όπως προκύπτει, είχαν καταφτάσει μετανάστες στην Πέρθη μετά τον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο και τώρα επιστρέφουν στην ιδιαίτερη πατρίδα τους, για να ανακαινίσουν παλιές οικίες και να στήσουν μικρές επιχειρήσεις μαζί με τα παιδιά τους».

Εν συνεχεία, η άφιξη στη Σύμη χαρακτηρίζεται από τον αρθρογράφο ως «η εμπειρία του τέλει μικρού ελληνικού νησιού», καθώς γίνεται αναφορά στη φυσική και αρχιτεκτονική ομορφιά του λι-

μανιού, στο λαογραφικό μουσείο και στο μοναστήρι του νησιού, βασικών σημείων τουριστικού ενδιαφέροντος, ενώ το νησί της Θάσου χαρακτηρίζεται ως «ένα ακόμα καλά κρυμμένο μυστικό», δεδομένου ότι δεν αποτελεί το «κλασικό» ελληνικό νησί από αρχιτεκτονικής άποψης.

### Αντώνιος για Τσίπρα

Ποιός είπε ότι δεν υπάρχουν και αντικειμενικοί Νεοδημοκράτες; Θετικά αποτιμά ο Ευάγγελος Αντώνιος την επίσκεψη του Αλέξη Τσίπρα στο Βερολίνο και τη συνέντευξη Τύπου που παραχώρησε μαζί με τη γερμανίδα καγκελάριο Άγκελα Μέρκελ.

«Ο Αλέξης Τσίπρας έδωσε χθες την καλύτερη συνέντευξη Έλληνα πρωθυπουργού τα τελευταία 5 χρόνια σε διεθνές περιβάλλον», έγραψε στο twitter ο πρώην κυβερνητικός εκπρόσωπος και στενός συνεργάτης του Κώστα Καραμανλή. Καταλαβαίνετε, βέβαια, για ποιόν κτυπά η καμπάνα!

### Καλό!

Τι είπε η Εύα στον Αδάμ;

- Μωρό μου; Να σου καθαρίσω ένα μηλαράκι;

### Ακόμη ένα:

Λέει η μαμά στον κανακάρη της:

- Μην πηγαίνεις κάθε βράδυ παιδάκι μου στα κλαμπ, θα κουφαθείς εντελώς.

- Έχω φάει, μαμά, ευχαριστώ!